
  
  
  
  
  
  
  

  :          نمره به حروف      :   به عددتجديد نظر  نمره   :          نمره به حروف:             به عدد نمره
  محل مهر و امضاء مدير

  :تاريخ و امضاء              :           نام دبير  :تاريخ و امضاء                     :نام دبير

ف
ردي

  

بارم  سؤالات
  

1  

  .يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيددرستي 

2اگر) الف 0a b  آنگاه. باشدb درست                      . منفي است   نادرست  

  نادرست   درست     . عددي وجود دارد كه صحيح و گويا باشد) ب

عدد) ج
21

3


  
 

  نادرست   درست     . تر است كوچك 19از عدد 

  نادرست   درست   . كند مجموعه تهي را مشخص مي» 16و  14عددهاي اول بين «عبارت ) د

1  

2  

  .ي مناسب كامل كنيد جاي خالي را با عدد يا كلمه  
    .است ……نسبت تشابه در دو مثلث مقابل، برابر ) الف

  
    .باشد مي …ي سوم هر عدد منفي، عددي  ريشه) ب

حاصل عبارت) ج
6

2 15 5
    

 
    .است ……دار برابر  به صورت عددي توان 

Aعضو باشد به طوري كه 2داراي  Bعضو  و  3داراي  Aاگر  ) د B گاه  ، آنn(A B) 
  .است …برابر با 

  

1  

3  

  . ي درست را انتخاب كنيد هاي زير گزينه در هر يك از پرسش

3گويا شده كسر ) الف
2
    كدام است؟ 9

1(32 3   2 (32 93    3(3 29     4(32 33   
0نماد علمي عدد) ب      كدام است؟ /00029

1 (42 9 10/   2(429 10   3(42 9 10/    4(429 10  
  

1  

  : ..........................نام و نام خانوادگي
  نهم :مقطع و رشته

  : ...........................................نام پدر
  ...............................: شماره داوطلب

  صفحه 4 :تعداد صفحه سؤال

  جمهوري اسلامي ايران
  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي

  تهران 6اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
  انقلاب دبيرستان غيردولتي دخترانه سراي دانش واحد 

 1400-1401سال تحصيلي  نوبت اولترم  پايانآزمون 

  رياضي: نام درس
  راسخ فاطمه:نام دبير
  1400/  11/10  : امتحان تاريخ

  صبح 8:00   :ساعت امتحان
 دقيقه90: مدت امتحان 
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     يك از اعداد زير، نمايش اعشاري مختوم دارد؟ كدام) ج

1(
7
30   2(

1
55   3(

1
8   4(

3
17  

    دهد؟ كدام گزينه قسمت هاشورخورده را نشان مي) د

1(B A             2 (A B  
٣ ((A B) A   ۴((A B) (B A)  

4  

اي دو فرزند داشته باشد، چقدر احتمال دارد كه اين خانواده يك فرزند دختر و يك  اگر خانواده
  فرزند پسر داشته باشد؟

  

  

1  

5  

2اگر 2 3A {x | x N,x }    4و 5 6B { , , } باشد:     
  .را با اعضا نمايش دهيد Aمجموعه ) الف

  
  

Aمجموعه ) ب B را مشخص کنيد.  
  
  

5/1  

6  

     .حاصل عبارت مقابل را به صورت ساده شده بنويسيد) الف
23 10 10( )   

 
 

     .قرار دهيد) يا ،،(علامت  داخل ) ب

R Z )3  ب 7/ Q )الف 

5/1  

7  

الاضلاع  وسطهاي اضلاع متوازي Qو  Pو  Nو  Mالاضلاع است و  متوازي ABCDدر شكل زير 
  : ثابت كنيد. باشند مي

MN PQ     
  
  
  

5/1  

 

www.jozvehcity.ir 

 



8  

    .ترين صورت ممكن بنويسيد حاصل عبارت زير را به ساده) الف

20 2 45
5


)1 

7 8

3 4
3 5
5 3








)2 

12 2 75 7 3   )3 

  .مخرج كسر مقابل را گويا كنيد) ب
2

7 3
 

5/3  

9  

2به اضلاع DEFبا مثلث  12و  8، 6هاي  به ضلع ABCمثلث  2x  ،20 3وy  ترتيـب بـا هـم     به
xحاصل. اند متشابه y دست آوريد  را به.  

 
 

5/1  

10  

:ها باشند، ثابت كنيد هاي وارد بر ساق ارتفاع CHو BHاگر. الساقين است متساوي ABمثلث
BH CH     

 
 
 

2  

11  

1است؛ اگر مقياس نقشه 6cmي منزل علي تا مدرسه روي نقشه فاصله
ي واقعي  باشد، فاصله 10000

  است؟ مترمنزل علي تا مدرسه چند 
  
  
 

5/0  

12  

  .ها برابر باشند هاي زير طوري پر كنيد كه مجموعه جاهاي خالي را در مجموعه
   

2
2

64 1 733
A { , , , ( ) , }



  

  2
1 3 64
9 7 3

B { , , , , }
( )




  

1  
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 رهنم 20: جمع بارم 

 

13  

  .يك عدد گنگ بنويسيد 3و  2بين دو عدد ) الف
  
  
  
1عدد) ب 5 بين كدام دو عدد صحيح قرار دارد؟  
  
  
  

1  

14  

  .دست آوريد هاي زير را به حاصل عبارت
  3 5 2 5| | | |     )الف 

 

  

1
11 1 2


 

 


 ب( 

 
 

2  
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                                                 محل مهر يا امضاء مدير                                                         راهنماي تصحيح  رديف

1  

2aهمواره مثبت است؛ پس براي اينكه 2a. درست است) الف b بايست  منفي باشد، ميb منفي باشد.  
  .باشند زيرا تمام اعداد صحيح جز اعداد گويا مي. درست است) ب
  .نادرست است) ج

( )
( ) ( )

2

2
2 1

1

1 1 1 91 13 1 19 93 9 9 319 9



 



    
 

    


 


  

  .ی تهی است هيچ عدد اولی وجود ندارد؛ پس اين مجموعه يک مجموعه ١۶و  ١۴بين دو عدد . درست است) د

2  

  .هاست نسبت تشابه برابر نسبت اضلاع نظير به نظير مثلث) الف

3نسبت تشابه     4 5 1
9 12 15 3    

  
  .ي سوم هر عدد منفي، عددي منفي است ريشه) ب
  )ج

2 6 2 1 6 2 6 2 6 8
8

1 15 5 5 5 5 5 55 5
( ) ( )                

تك  ها برابر مجموع تعداد اعضاي تك ها تهي است و تعداد اعضاي اجتماع آن صورت اشتراك آن اگر دو مجموعه مجزا باشند، در اين) د ) ب

  .هاست آن

3 3 2 52
n(A)

n(A B) n(A) n(B)
n(B)


      

  

3  

  »4«ي  گزينه ) الف

2 23 3 3 32 2 4 3 3 33

3 3 3 32 3

2 32 2 9 2 9 2 3 2 3 3 2 3 3 2 3
9 9 9 3 39 9 9 9
( )  

         

  .استصحيح » 1«ي  گزينه) ب
40 00029 2 9 10/ /    

باشد، با توجه به اين موضوع به  5و  2هاي اول  ها فقط شامل شمارنده نمايش اعشاري كسري مختوم است كه پس از ساده شدن مخرج آن) ج
  :پردازيم ها مي بررسي گزينه

7دارد پس مختوم نيست      3ي اول  چون شمارنده 30 2 3 530     

1دارد پس مختوم نيست     11ي اول  چون شمارنده 55 5 1155     

31.دارد پس مختوم است 2ي اول  چون فقط شمارنده 8 28    

3دارد پس مختوم نيست   17ي اول  چون فقط شمارنده 1717   
  .صحيح است» 2«ي  پس گزينه) د

A B                   
  

  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي
  تهران 6ه اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطق

  1400-1401سال تحصيلي  اولسؤالات پايان ترم نوبت  كليد  انقلاب واحد سراي دانش دخترانه دولتيغير  دبيرستان

  نهم-رياضي: نام درس
  راسخ فاطمه: نام دبير

 10/1400 / 11:تاريخ امتحان

  صبح  8:00 :ساعت امتحان
 دقيقه 90:مدت امتحان
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4  

  :هايي كه يك خانواده دو فرزند دارد به صورت زيراست تعداد حالت
4)} n(S) پ,پ),(پ,د),(د,پ),(د,دS {(  

  :اي در نظر بگيريم كه خانواده يك فرزند دختر و يك فرزند پسر داشته باشد، به صورت زيراست را مجموعه Aي  حال اگر مجموعه
2)} n(A) پ,د),(د,پA {(  

2 1
4 2

n(A)P(A)
n(S)

   

5  

  ) الف
1 2 32

2 2 2
2 3

1 2 2 2 3 2 3 6 11

x , ,A {x | x N , x }
A { , , } { , , }

    

    
  

  )ب

3 6 11 4 5 6 6A B { , , } { , , } { }   

6  

  ) الف

( ) | |23 10 10 3 10 10
9 10 9 10 3 10

    

    
  

3 10 10 3 10 10 10 3 10 3| | ( )          
ــي  منفـ

  

3عدد ) ب 3                                    .پس اين عدد جزء اعداد گوياست. نمايش اعشاري متناوب يك عدد گويا است /7 7/ Q  

R Z  
  .حالت برعکس آن صحيح نيست. ی اعداد حقيقی است ی اعداد صحيح زيرمجموعه مجموعه

7  

  :اند، داريم نهشت هم DQPو  BNMكنيم دو مثلث  رو با يكديگر برابرند، حال ثابت مي رو و اضلاع روبه هاي روبه الاضلاع زاويه دانيم در متوازي مي

  

MN PQ  )ض ز ض(

MB DP
ˆ ˆD B BNM DQP
BN DQ

 



   

 

 

8  

2 220 2 45 4 5 3 9 5 2 5 2 3 5
5 5 5

      
  )1)الف  

2 5 2 3 5 2 5 6 5 8 5 8
5 5 5

  
     

7 8 7 4 7 4 11
11

3 4 3 8 3 8 11
3 5 3 3 3 3 3

55 3 5 5 5 5
( )

 

 

 
   

 
 )2  

12 2 75 7 3 4 3 2 25 3 7 3       )3  

2 22 3 2 5 3 7 3 2 3 2 5 3 7 3
12 3 7 3 5 3

        

  
  

2
2 2 3 2 3 2 3 2 3

7 3 217 3 7 3 3 7 3
    


 ب( 

9    6 20 8 2 26 8 12
120 16 16 8 52 2 20 3

( x )
x x /x y

   
  

    
   

8 3 12 20 8 24 240 8 216 27(y ) y y y          
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10  

  :اند، داريم نهشت همACHو ABHكنيم دو مثلث  ابتدا ثابت مي

1 1

ˆ ˆA A
AB AC

ˆB̂ C

 



 

  

  BH CH              )ز ض ز            (ABH ACH
 

   
  

  

11  
  :نسبت تشابه داده شده است، داريم


6 1

10000  

6متر  سانتی600متر 10000 60000   فاصله واقعی منزل علی تا مدرسه 

12  

  :بنابراين. بايد تمام اعضاي دو مجموعه يكسان باشند

    2
64 8

93



  

    3 8 64 1 77 9 9 9A { , , , , }


  

    8 1 3 6479 9 7 9B { , , , , }
 

13  

   6و 5)الف

    2 4   

    3 9   
  )ب

    2 5 3 3 1 5 4      

14  
  3 5 2 5 3 5 2 5 5| | | |         )الف  

    1 1 1 3
1 1 2 21 13 3 3

   
    



 ب( 

  :امضاء        :نام و نام خانوادگي مصحح    نمره20:جمع بارم 

 مشترک

 دو ساق مثلث

 هستند Âدر دو مثلث متمم زاويه

 واقعی منزل علی تا مدرسهفاصله 
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